

## UGGsice - najslada napast

*Čizme koje su mnogima zavrtjele glavom, mega-popularne UGGsice, ne silaze s trona, već se i dalje suvereno nameću kao ultimativni modni must-have. Vesela revija, s puno plesa i glazbe, na kojoj je prikazana kolekcija UGG čizama za jesen/zimu 09/10 te djelić proljetne kolekcije 2010., održana je u zagrebačkom Meštrovićevom paviljonu*

Uz zvuke tradicionalnog aboridžinskog glazbala didgeridoo-a kao uvertire (kako bi sve bilo u znaku Australije), održana je 29. rujna u zagrebačkom Meštrovićevu paviljonu, Domu HDLU, modna revija planetarno poznatih čizama UGG, trenutno vjerojatno najpoznatijeg australskog *fashion* branda.

Ovčje čizmice, koje se mnogima čine prilično obične i neugledne, već godinama čvrsto stoje na tronu svjetske modne pret-à-porter scene. Obožavaju ih i vjerno nose sve trendseterice: Kate Moss, Jennifer Aniston, Eva Longoria, Sienna Miller, Halle Berry... i da ne nabrajamo dalje, jer lista je beskonačna. Kako i ne bi, kada su tako meke, tople, ugodne, praktične...

### **Idealne za seksi plesačice**

Voditeljica revije Mia Kovačić koja je i sama velika ljubiteljica UGGsica i posjeduje veći broj modela tih čizama, upoznala je nazočne s brendom te uvela gledatelje u modnu reviju kojom su predstavljeni modeli čizama za jesen i zimu 2009./10. godine te proljeće 2010. godine.

Posebno je seksipilan i "osvežavajući" bio dinamičan plesni show četiriju mladih plesačicama u UGGsicama, koje su skupa s 10 manekenki, jednom djevojčicom i jednim muškim modelom (totalno fulano, frajer se nikako nije uklapao u reviju), predstavili novu kolekciju u 5 modnih izlaza.

Na modnoj reviji nazočni su bili ljubitelji mode, ali i celebrityji, bez kojih ovakva događanja ne prolaze: Borut Mihalić, Nevena Rendeli, Marko Lasić Nered, Martina Vrbos, Ivica Skoko, Marija Husar, Ana Hanžeković, Zlatan Zuhrić Zuhra, samo su neki od uzvanika koji su budnim okom promatrali novu kolekciju jesen/zima 2009./10. i proljetnu kolekciju za 2010. godinu.

### **Kako su nastale?**

U Australiji i Novom Zelandu varijantu tih čizama odavno su nosili ljudi koji su se bavili ruralnim djelatnostima. Šire poznate postaju tijekom Prvog i Drugog svjetskog rata kada su avijatičari nosili janjećom vunom podstavljene čizme Flying Ugg (FUG) kako bi održali idealnu toplinu tijela za leta na velikim visinama. Tridesetih godina prošlog stoljeća glavna su obuća australskih farmera, ali i surfera, kojima su nakon izlaska iz vode grijale noge.

Kad je 1978. surfer Brian Smith iz Australije došao u Ameriku, ponio je sa sobom čizmice koje se ne mogu sviđati ni jednoj pravoj dami: klompaste, široke, bez peta, krznene. Činilo se da ih svatko može i kod kuće napraviti. Ali su se te čizmice, nazvane "agsicama" (nakon što se u Americi razvio brend Ugg Australia, koji su vrlo uspješno promicale poznate američke zvijezde), poslije 1995. naveliko prodavale po svijetu, a 2003. proglašene su brendom godine.

Ugg Australia poznati je brend koji se aktivno bavi humanitarnim dijelom na različite načine, sve od skupljanja novaca do poklanjanja obuće ljudima na krajevima odreaznih od svijeta.

Originalne "uggsice" izrađene su isključivo od ovčjeg krzna i porijeklom su iz Australije.

## **0 bodova za kopije**

Prirodna izolacijska svojstva gustih ovčjih vlakana u unutrašnjosti čizama omogućuje nesmetano kruženje zraka te uspješno održavanje prirodne razine tjelesne temperature, što znači da se čizme mogu nositi i bez čarapa, čak i po relativno hladnom vremenu, a iz jednakih razloga i ljeti.

Brojne kopije koje se u posljednje vrijeme pojavljuju na tržištu, osobito one izrađene od umjetnih sintetičkih vlakana, ne posjeduju spomenuta svojstva originalnih čizmica, koje ih čine jedinstvenima.

## **Maštoviti modeli**

Na prvi bi se pogled moglo učiniti kako nije moguće eksperimentirati s izgledom, tj. modelom UGGsica, no klasični je model, samo jedna od varijanti. Začudili biste se kakve sve kombinacije postoje.

Osim najpopularnijih modela - Classic Tall i Classic Short u smeđoj, bež, karamel, sivoj i crnoj boji, u ponudi su i najnoviji modeli - vedrih boja, pletene, ukrašene vrpčama, potom najnoviji modeli čizama na petu - sve do papuča, torbica, šalova, pa čak i japanki podstavljenih krznom.

Dajte mašti na volju, UGGsice doista imaju tisuću lica i moguće ih je kombinirati na različite načine - od sportskog do biznis stila.